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ATA DA SEXTA SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO  DO ANO 

DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AOS DEZ DIAS DO MÊS DE 

SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE HORAS, 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR 

FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO ADRIANO 

MARTINS MELO, ARLETE MAURICEIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, 

ELISAFRAN CARNEIRO MORORÓ, EVALDO GOMES OLIVEIRA, 

FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO XIMENES, FRANCISCO EDVAN PERES 

DA SILVA, JOSÉ HILTON CAMELO MOURÃO, JOSE RUFINO DA SILVA 

NETO, IVO SOUSA DE OLIVEIRA, NILSON RUFINO MOREIRA FILHO, MARIA 

OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES 

FILHO, SEBASTIAO GENECYO ARAUJO PASSOS. APÓS A CHAMADA DOS 

VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM NOME DE DEUS O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. O 

VEREADOR NONATO FILHO SOLICITOU UM MINUTO DE SILENCIO PELO 

FALECIMENTO DE SEU VICENTE PEREIRA PINTO, CONCEDIDO O MINUTO. 

A SENHORA SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ATA DA QUINTA SESSÃO 

ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO, APROVADA POR 

NOVE VOTOS A FAVOR E UMA ABSTENÇÃO. A SENHORA SECRETARIA 

FEZ A LEITURA DA ORDEM DO DIA, PROJETOS DE INDICAÇÃO DA 

VEREADOR MONGA SOLICITANDO, CONSTRUÇÃO DE UM CRECHE NAS 

PROXIMIDADES DOS BAIRROS DA BOA VISTA E MINA, PROJETOS DE 

INDICAÇÃO DA VEREADORA ARLETE SOLICITANDO, CONSTRUÇÃO DE 

UMA PRAÇA, COM AREA ESPORTIVA, NA LOCALIDADE DE SÃO FELIX, 

PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR EVALDO SOLICITANDO, 

CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE EVENTOS EM NOSSO MUNICIPIO, 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO , JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA 

CAMARA MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI N°014/2018, QUE DISPOE 

SOBRE A CRIAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DO CONTROLE INTERNO DO PODER 

LEGISLATIVO DE IPU E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, FAVORAVEL POR 

TODOS OS MEMBROS DESTA COMISSAO, PARECER DA COMISSAO DE 

ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CAMARA 

MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI N°14/2018, FAVORAVEL POR AMBOS OS 

MEMBROS PRESENTES, CONVITE, PARTICIPE E AJUDE A DECIDIR O 

FUTURO DE IPU (CE), MENSAGEM DE N°08/2019 AO PROJETO DE LEI 

N°18/2019, PROJETO DE LEI N°18/2019, AUTORIZA A ABERTURA DE 

CREDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS, CONTINUARÃO TRAMITANDO, EMENDA A LEI ORGANICA 

N°01/2017, PROJETO DE RESOLUÇÃO N°02/2017, PROJETO DE LEI 

N°08/2017, PROJETO DE LEI N°10/2017, PROJETO DE LEI N°12/2019. FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR HILTON BELÉN, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, CHAMOU ATENÇÃO DA SECRETARIA DE OBRAS DE NOSSO 

MUNICIPIO COM RELAÇÃO A RUA MARIA LOPES PARA QUE CONCLUAM 
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O FINAL DAQUELA RUA QUE AINDA ESTA POR FAZER, RUA ESTA QUE 

TEM O PROBLEMA DE ALAGAMENTO, AGORA QUE A ESTAÇÃO CHUVOSA 

PASSOU, A RUA SE ENCONTRA COMPLETAMENTE CHEIA DE MATO E 

NEM A MAQUINA PARA TIRAR-LOS NÃO FOI PASSADA E FEZ ESSA 

PROPOSITURA A ESTA SECRETARIA, SOLICITOU TAMBEM E INFORMOU 

AO SENHOR SECRETARIO QUE FOI AUTORIZADO QUE O MESMO JUNTO 

COM SUA EQUIPE A TERMINAR O SERVIÇO QUE FOI INICIADO, PROXIMO 

AO LAVA JATO LIGEIRINHO, ONDE TEMOS AQUELE CANLA, JÁ FOI FEITA 

A LIMPEZA DE UMA PARTE DO MATO, MAIS CONTINUA COM INTULHOS, 

TIVEMOS REUNIDOS JUNTO COM AGENTE DE SAUDE E POPULARES 

DAQUELE BAIRRO, NO QUAL OS MESMOS SOLICITARAM QUE TERMINEM 

ESTE SERVIÇO QUE FOI COMEÇADO, EXTERNOU SEUS SENTIMENTOS  A 

SENHORA CLADIA DE ABILIO MARTINS QUE TEVE UM PROBLEMA 

SERISSIMO, NO QUAL VEIO A EXPLOSAO DE UM BOTIJAO DE GAZ EM SUA 

RESIDENCIA E QUASE QUE A MESMA PERDE A VIDA, PERDEU TODOS OS 

BENS MATERIAIS, NÃO SOBROU NADA DENTRO DE CASA POR CONTA 

DESSA EXPLOSAO, SOLICITOU AJUDA DE TODOS PARA QUE AQUELA 

SENHORA VOLTE A TER SUAS COISAS, REPORTOU-SE AS COMUNIDADE 

PÉ DE SERRA QUE NÃO SÃO VISTAS, FALAMOS DA REGIAO DO ENGENHO 

QUE É COMPOSTA POR DIVERSAS COMUNIDADES E AS CITOU, ESTAS 

QUE NAO SÃO VISTAS POR NENHUMA GESTAO, DAS PASSADAS A ATUAL, 

COMUNIDADES ESTAS ESQUECIDAS, PRECISAM DE ABASTECIMENTO DE 

AGUA, UM POÇO PROFUNDO PRECISA SER INSTALADO PARA 

SOLUCIONAR ESSE PROBLEMA, ILUMINAÇÃO PUBLICA PRECISA SER 

INSTALADA NESSAS COMUNIDADES, SOLICITOU A GESTAO MUNICIPAL 

QUE RECUPEREM A ESTRADA DE SÃO MATEUS O MAIS RAPIDO 

POSSIVEL, POIS SERVE DE CANAL PARA TODA AQUELA REGIAO, NO 

OLHO D’AGUA VELHO TEM UMA ESCOLA QUE SERVE PARA TODA 

AQUELA REGIAO, ANTIGAMENTE NA INSTITUIÇÃO TINHAMOS UM 

PROJETO ASSOCIAÇÃO GUARDA CHUVA E FIZEMOS O SISTEMA DE 

ENERGIA DA COMUNIDADE DE OLHO D’AGUA VELHO, DIZ QUE BUSCARA 

MOSTRAR PARA A GESTAO ATUAL O QUE AS GESTOES PASSADAS NÃO 

VIRAM, POIS AS MESMAS NECESSITAM DE MUITAS COISAS QUE JÁ 

FORAM DITAS AQUI, RELEMBROU PROJETOS APRESENTADOS EM 

BENEFICIO DESSAS COMUNIDADES, REFERIU-SE AS INSTITUIÇÕES 

BANCARIAS DE NOSSO MUNICIPIO, AS DIVERSAS PESSOAS QUE 

PRECISAM DE ATENDIMENTO NESSAS INSTITUIÇÕES BANCARIAS, EM 

QUE O MESMO ESTEVE NESTE INICIO DE SEMANA E CONTINUA AQUELE 

PROBLEMA SERISSIMO, OS IDOSOS E DEFICIENTES NÃO TEM UM 

APARELHO SANITARIO, O NUMERO DE PESSOAS MAIOR DO QUE PODE 

SUPORTAR DENTRO DO ESPAÇO INTERNO, TEMOS QUE ESPERAR QUE 

UMA PESSOA DEPOSITE PARA QUE OUTRO POSSA SACAR DINHEIRO,  

ISSO NÃO PODE ACONTECER EM NOSSO MUNIICPIO, AS DUAS PARTES 

ENTERNA E EXTERNA DO BANCO TEM DIFICULDADES POR CONTA DE 
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SEU ESPAÇO, O ANTENDIMENTO MUITO DEMORADO, MAIS DE DUAS 

HORAS PARA QUE VOCE SEJA ATENDIDO, SERIA NECESSARIO QUE 

ESSA CASA CONVOCASSE ESTAS INSTITUIÇÕES BANCARIAS PARA QUE 

POSSAMOS RESOLVER TAIS PROBLEMAS, IREMOS AO MINISTERIO 

PUBLICO PARA QUE POSSAMOS DENUNCIAR, AS FORMAS DE 

TRATAMENTO E CONDIÇÕES PARA COM AS PESSOAS, A ENEL E SEU 

PESSIMO SERVIÇO DE ATENDIMENTO AO NOSSO POVO, AO SAAE QUE 

TAMBEM TEM ESSE MESMO PROBLEMA COM RELAÇÃO AO SISTEMA DE 

ABASTECIMENTO DE AGUA, QUE PAGAMOS SEM TER AGUA NAS 

TORNEIRAS, SOLICITOU QUE ESTA CASA HAJA COMO UM TODO. FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR NONATO FILHO, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, ASSOCIOU-SE AS INDICAÇÕES DOS COLEGAS 

VEREADORES, DIZ TER RECEBIDOS DIVERSAS RECLAMAÇÕES 

REFERENTES A ILUMINAÇÃO DO MACACO DOS PIAS, SOLICITOU QUE 

FOSSE REPOSTA ESSAS LAMPADAS, TAXAS DE ILUMINAÇÃO PUBLICA 

VEM TODO MÊS A COBRANÇA, MAIS SEM ILUMINAÇÃO, ESCURIDAO 

TOTAL, ESTEVE PRESENTE SABADO ALGUNS JOGOS DA COPA DA 

INTEGRAÇÃO, SEMI FINAIS QUE ACONTECERAM NO ESTADIO 

MUNICIPAL, CONVIDOU A TODOS PARA MAIS UMA SEMI FINAL QUE 

ACONTECERÁ NO SABADO, PARABENIZOU AOS TIMES QUE SE SAIRAM 

VITORIOSOS EM NOME DOS DEMAIS QUE PARTICIPARAM DESTA COPA, 

TEREMOS A FINAL ENTRE CRUZEIRO E ATLETICO DA MINA, ESTEVE 

PRESENTE NO DOMINGO, PRIMEIRO JOGO DO IPU CONTRA CROATA NO 

INTERMUNICIPAL, IPU SAIU VENCEDOR POR SETE A ZERO, TEMOS UMA 

OTIMA SELEÇÃO REPRESENTANDO NOSSO MUNICIPIO, NOSSA CIDADE 

REALMENTE É UM  CELEIRO DE ATLETAS QUE SÃO OTIMOS JOGADORES, 

REFERIU-SE AS FINAIS DE COPAS QUE MERECIAM SER DE PORTOES 

FECHADOS PARA QUE A RENDA ADQUIRIDA FOSSE PARA OS TIMES, 

PARA ALIVIAR E AJUDAR UMA EQUIPE, POR CONTA DE GRANDES 

GASTOS, SOLICITOU A GESTAO PARA QUE QUANDO TIVER JOGOS NO 

ESTADIO E NO GINASIO COLOQUEM ALGUEM PARA QUE FIQUE 

LIMPANDO OS BANHEIROS, PORQUE É TORNEIRA VAZANDO E MUITO 

SUJO, PARABENIZOU A VEREADORA ARLETE E SUA IRMA NETINHA EM 

SEUS ANIVERSARIOS, EXTERNOU SUA TRISTEZA PELO FALECIMENTO 

DE SEU VICENTE QUE ERA UM GRANDE AMIGO E QUE SENTIRÁ MUITA 

FALTA DE SUA AMIZADE. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR MONGA, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS DE 

INDICAÇÃO APRESENTADOS NESTA NOITE, QUE SÃO DE TAMANHA 

IMPORTANCIA PARA EVOLUÇÃO DE NOSSO MUNICIPIO, POIS SO QUEM 

GANHA É A POPULAÇÃO, FALOU DE SEU PROJETO E A IMPORTANCIA DE 

SER ATENDIDO PELO PODER EXECUTIVO, CONVIDOU A TODOS PARA 

PARTICIPAR DOS FESTEJOS DE INGAZEIRAS, FALANDO DA COPA DA 

INTEGRAÇÃO, OS COLEGAS JÁ PONTUARAM TUDO, NOSSO FUTEBOL 

COM CERTEZA É MUITO RICO, PODEMOS PRESTIGIAR GRANDES JOGOS 
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EM NOSSO ESTADIO MUNICIPAL, DESEJOU BOA SORTE AS EQUIPES 

FINALISTAS QUE DISPUTARAM NO DOMINGO EM NOSSO ESTADIO 

MUNICIPAL E CONFIRMOU PRESENÇA NESTE GRANDE CLASSICO, 

NOSSA SELEÇÃO MUNICIPAL ESTREOU NO INTERMUNICIPAL VERSOS A 

EQUIPE DE CROATA, NOSSA SELEÇÃO SE SAIU VENCEDORA, DESEJOU 

BOA SORTE PARA OS PROXIMOS JOGOS QUE IRAO SE AFUNILANDO E 

SE DEUS QUISER NOSSA EQUIPE IRA SE SOBRESSAIR, EM RELAÇÃO AS 

FINAIS DE COMPETICAO O MESMO TAMBEM ACHA QUE DEVERIA SER 

COBRADO UMA TAXA DE ENTRADA PARA QUE SERVISSE DE AJUDA E 

AUXILIO PARA AS EQUIPES, AGRADECEU E PARABENIZOU ANTONIO 

RAIMUNDO POR ESTAR SEMPRE AUXILIANDO E DANDO SUPORTE AO 

ESPORTE DE NOSSO MUNICIPIO, MESMO ESTANDO DISTANTES NÃO 

MEDEM ESFORÇOS, SABADO ESTEVE EM UMA GRANDE FINAL NA 

COMUNIDADE DE GUARACIABA, ESTIVEMOS REUNIDOS COM SENHOR 

PREFEITO QUE FORAM DISCUTIDOS VARIAS AÇÕES PARA NOSSO 

MUNICIPIO, PARABENIBOU O SENHOR PREFEITO POR EMPENHO E 

CUIDADO POR NOSSO MUNICIPIO, TIVEMOS OPORTUNIDADE DE 

ESCOLHER DOIS PROJETOS EM QUE OS SEUS FORMA, PAVIMENTAÇÃO 

EM PEDRA TOSCA AOS ARREDORES DA IGREJA DE MORADA NOVA, 

ENTROU COM ESSE PROJETO EM MAIO DO ANO PASSADO, SOLICITOU 

TAMBEM QUE FOSSE FEITO UMA PRAÇA PARA COMUNIDADE DE 

MARRUAS DOS PAIVAS E DIZ ACREIDTAR QUE ALGUMA DELAS POSSA 

SER ATENDIDAS PELO PODER EXECUTIVO. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREAOR GENECYO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ESTEVE NA 

REGIAO SERRANA NA COMUNIDADE DE TAPERINHA QUE SE ENCONTRA 

ABANDONADA, ESTRADA EM PESSIMO ESTADO, ONDE A PROPRIA 

POPULAÇÃO ESTAVA TENTANDO FAZER REMENDOS, PARA QUE POSSA 

PASSAR AO MENOS MOTOS E CARRO COM MUITA DIFICULDADE, 

AMENIZANDO ASSIM A SITUAÇÃO QUE SE ENCONTRA AQUELA ESTRADA, 

SOLICITOU A GESTAO QUE VEJA A SITUAÇÃO DESSA LOCALIDADE COM 

URGENCIA, FALOU SOBRE O QUE ACONTECEU NA RADIO REGIONAL, 

EXTERNOU SUA GRATIDAO AO DELEGADO ROMULO MELO QUE 

DESVENDOU ESSA SITUAÇÃO LAMENTAVEL OCORRIDA QUE VEIO 

TRAZER MUITA TRISTEZA, QUE FOI ESSES DOIS RAPAZES QUE VEM 

QUERER DESTRUIR A DEMOCRACIA DE NOSSO MUNICIPIO, ROUBANDO 

OS EQUIPAMENTOS DA RADIO REGIONAL DE NOSSA CIDADE, PEDIMOS 

QUE REALMENTE SEJA FEITO JUSTIÇA PARA QUE NÃO VOLTE 

ACONTECER ESSE ATO TERRORISTA, QUE POSSAMOS RESPEITAR A 

OPINIAO DO PROXIMO, FALTA DE AGUA EM NOSSO MUNICIPIO JÁ ESTA 

SENDO UM DESRESPEITO, EM TODOS OS BAIRROS DE NOSSA CIDADE, 

SOLICITAMOS QUE O PODER EXECUTIVO TENHA MISERICORDIA DO 

POVO IPUENSE  E DO TRABALHADOR IPUENSE, QUE NÃO AGUENTA MAIS 

FICA PASSANDO POR ESSA SITUAÇÃO PRECARIA COM A FALTA DE 

AGUA, SOLICITOU A UNIAO DOS COLEGAS PARA QUE BUSQUEM 
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SOLUCIONAR ESSE PROBLEMA JUNTO AO MINISTERIO PUBLICO, POIS 

ACREDITAMOS SER UM PROBLEMA DE GESTAO. FEZ USO DA TRIBUNA A 

VEREADORA ARLETE, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

PARABENIZOU O PROCURADOR DESTA CASA DR.GUILHERME E A 

FUNCIONARIA CRIS PELAS PASSAGENS DE SEUS ANIVERSARIOS, 

PALAVRA DE HOJE É GRATIDÃO, AGRADECEU A DEUS PELO DOM DA 

VIDA, COMO É BOM VIVER BEM, FELIZ, EM PAZ E HARMONIA, 

RESPEITANDO O PROXIMO, AGRADECEU A DEUS PELA SUA FAMILIA, 

PARABENIZOU SUA IRMA NETINHA PELO SEU ANIVERSARIO E A 

HOMENAGIOU PELO PRAZER DE COMPARTILHAR DESTE DIA 10 DE 

SETEMBRO COM SUA IRMA, AGRADECEU A DEUS OS AMIGOS, O 

IMPORTANTE EM NOSSAS VIDAS NÃO É O NUMERO DE ANOS VIVIDOS 

MAIS SIM O NUMERO DE AMIGOS CONQUISTADOS, UM DOS MELHORES 

PRESENTES QUE DEUS ME DEU FOI OS AMIGOS QUE TENHO, 

AGRADECEU A DEUS TODOS OS PRESENTES, TODAS AS MENSAGENS 

RECEBIDAS, TELEFONEMAS RECEBIDOS, VISITAS E DEMONSTRAÇÕES 

DE CARINHO E AMIZADE, ESTEVE EM REUNIAO COM O PREFEITO 

SERGIO RUFINO JUNTO COM LIDERANÇAS POLITICAS, FIZEMOS UMA 

ANALISE DE TODAS AS AÇÕES JÁ REALIZADAS, SENDO EXECUTADAS E 

AS QUE VIRÃO, COLABORAMOS COM A CONSTRUÇÃO DE UM PLANO DE 

TRABALHO, REUNIAO DEMOCRATICA, ONDE TODOS DERAM 

SUGESTOES, TEVE OPORTUNIDADE DE EXTERNAR AS PRIORIDADES 

DENTRO DAQUELE PLANO DE GOVERNO, ONDE A MESMA SOLICITOU 

CONSTRUÇÃO DE ESCOLAS EM NOSSO MUNICIPIO EM ESPECIAL NO 

BAIRRO DO ESCONDIDO E A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NA 

COMUNIDADE DE BAIXA LARGA, FICAMOS SABENDO QUE A PRAÇA DO 

SÃO JOAO SERA REALIZADA ONDE A MESMA EXTERNOU SUA 

FELICIDADE DIANTE DESTA NOTICICA, ACREDITA QUE SERA ATENDIDA 

PELO PREFEITO SERGIO RUFINO, FORAM CITADAS INUMERAS RUAS 

QUE RECEBERAM PAVIMENTAÇÕES E AS INTERIORANAS QUE TAMBEM 

RECEBERAO PIÇARRAMENTO E PAVIMENTAÇÕES EM PEDRA TOSCA, FOI 

EXPOSTO ALGUMAS RUAS EM NOSSA MUNICIPIO QUE RECEBERAO 

ASFALTO E ALGUMAS LOCALIDADES TAMBEM SERA AGRACIADAS, 

REUNIAO BASTANTE PRODUTIVA, SE O PREFEITO CONSEGURI 

REALIZAR METADE DO QUE ACREDITAMOS, ELE ESTA DE PARABENS E 

FICARA REGISTRADO NA HISTORIA DO IPU O MELHOR PREFEITO, SÃO 

MUITAS AÇÕES QUE VIRAO AINDA, ENGRANDECENDO NOSSA TERRA E 

NOS DEIXA MUITO FELIZ EM DEFENDERMOS ESSA BANDEIRA POLITICA, 

DIZ ACREDITAR QUE NOSSO MUNICIPIO SO TEM A CRESCER E SE 

DESENVOLVER CADA VEZ MAIS, ATENDENDO AOS ANSEIOS DE TODA 

POPULAÇÃO IPUENSE, AGRADECEU A TODOS OS COLEGAS 

VEREADORES PELAS FELICITAÇÕES E AOS FUNCIONARIOS DESTA CASA 

PELA SURPRESA FEITA, FALOU DE SEU PROJETO DE INDICAÇÃO 

APRESENTADO, FEZ LEITURA DO MESMO E FALOU DA IMPORTANCIA DE 
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SER ATENDIDA PELO PODER EXECUTIVO, ONDE JÁ FOI SOLICITADO 

PELA MESMA VARIAS MELHORIAS PARA LOCALIDADE DE SÃO FELIX. FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR EVALDO, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, PARABENIZOU A VEREADORA ARLETE PELO SEU 

ANIVERSARIO, NA SEMANA SAIAMOS DA SESSÃO MAIS CEDO PARA 

PARTICIPARMOS DE UM EVENTO, PROMOVIDO PELA FCDL, CDL E 

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOSSO MUNICIPIO, ONDE FOI LANCADO UM 

PROJETO CHAMADO OLHAR DA CIDADE, IDEALIZADO PELA FEDERAÇÃO 

CEARA DE DIRIGENTES LOGISTAS, PROJETO ESTE QUE TEM COMO 

OBJETIVO PRINCIPAL A CRIAÇÃO DE UMA RUA MODELO,TITULADA COMO 

RUA FELIZ, EM QUE FOI ESCOLHIDA A RUA CORONEL FELIX NO CENTRO 

DE NOSSO MUNICIPIO, DIZ TER VISTO EM ALGUMAS MANCHETES 

INFORMAÇÕES DESTE PROJETO EU FICAVA MEIO TURVA, E O MESMO 

SE POSICONOU PELO QUE ENTENDEU QUE FOI A FCDL TEVE APENAS A 

IDEIA E FIZERAM ESTE PROJETO E A PREFEITURA DE NOSSO MUNICIPIO 

FOI A PRIMEIRA DO ESTADO A SE INTERESSAR EM EXECUTAL TAL 

PROJETO, ESTA RUA SERA FEITA POR RECURSOS EXCLUSIVOS DA 

PREFEITURA MUNICIPAL, TEMOS QUE FICAR ATENTOS PARA QUE SIRVA 

DE MODELO E SEJA BEM CUIDADA, EXTERNOU SUA PREOCUPAÇÃO 

POIS NÃO TEMOS O COSTUME DE CUIDAR BEM DE NOSSAS PRAÇAS, 

NOSSA EDUCAÇÃO AINDA NÃO É VOLTADA PARA ISSO, AINDA JOGAMOS 

PAPEL, LIXO NA RUA, ACHAMOS QUE TUDO É OBRIGAÇÃO DO 

MUNICIPIO, COBRAMOS MUITO E FAZEMOS MUITO POUCO, DIZ TER 

ACOMPANHADO UM VIDEO DIVULGADO PELO EX VEREADOR AZARIAS 

ATRAVES DE WHATSSAP, NA BOULEVARD SEBASTIÃO CARLOS ONDE 

FOI IMPLANTADO ALGUMAS PALMEIRAS ESSA SEMANA E QUE AOS 

POUCOS ESTAO CORTANDO, MOSTROU QUE HAVIAM ARRANCADO AS 

PALMEIRAS E JOGADO NO CHAO, A ENTRADA DA CIDADE FICARIA MUITO 

BONITA, MELHORANDO NOSSO CLIMA, INFELIZMENTE AS PESSOAS 

AINDA NÃO SE EDUCARAM, SE PREOCUPAMOS EM VER UM PROJETO 

DAQUELE SENDO LANÇADO E QUANDO EXECUTADO A POPULAÇÃO 

SAIBA CUIDAR, SIRVINDO A EXEMPLO E QUE TODOS QUEIRA TER UMA 

RUA PARA SE RESPONSABILIZAR, FALOU DE SUA INDICAÇÃO 

APRESENTADA NESTA NOITE E A IMPORTANCIA DE SER ATENDIDA PELO 

PODER EXECUTIVO PARA O AVANÇO DE NOSSO MUNICIPIO. O SENHOR 

PRESIDENTE COLOCOU EM APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE 

N°014/2018, QUE DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DO 

CONTROLE INTERNO DO PODER LEGISLATIVO DE IPU E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS, FAVORAVEL POR TODOS OS MEMBROS DESTA 

COMISSAO, APROVADO POR UNANIMIDADE. NADA MAIS HAVENDO 

TRATAR O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS 

TRABALHOS DO DIA. EU, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, LAVREI E 

ASSINEI APRESENTE ATA. 


